

1957年10月1日创刊

共79个项目,总投资超390亿
珠海众多重点项目签约动工

羊城晚报讯 记者吴国颂报道:3月5日,珠海高栏港经济区、珠海高新区举行重点项目集中签约仪式。两个区的签约项目共计79个,总投资额超过390亿元,助力复工复产。羊城晚报记者获悉,由于目前正处于疫情防控期,珠海高栏港经济区采用了“云上签约”方式。

珠海高栏港经济区当天的签约重点项目包括金发科技、德国欧宝迪、美国斯德恩、谦信新材料等7个项目,总投资80亿元,涵盖了电子信息、先进装备制造、新材料等领域。在疫情防控期间,

受到人员流动限制、线下招商活动取消等不利因素的影响,高栏港经济区主动出击,积极探索新的招商引资模式,由中国联通全程提供现场及云端会议保障服务,采用5G+分体会控部署模式、互联网化高清接入和云上编码转换技术,举办重点项目的“云上签约”活动,确保了招商不减力、项目不断档、服务不打烊,投资不受阻。

据悉,高栏港经济区后续将密切跟踪服务签约项目,加快项目动工建设,提供最优质的服务,打造一流的营商环境,助力珠海打造粤港澳大湾区重要门户枢纽、珠江口两岸核心城市和沿海经济带高质量发展典范。

3月5日下午,珠海高新区举办2020年重点项目签约动工仪式。首批72个重点项目签约动工,项目总投资额310亿元,达产产值410亿元。首批重点项目中,签约项目50个,涵盖生物科技、新一代信息技术、智能制造等战略性新兴产业,项目总投资额175亿元,达产产值280亿元;动工项目22个,总投资额135亿元、达产产值130亿元。



珠中江新闻

2020年3月

6

星期五 < 庚子年二月十三 >

A9

“大长腿”起步走!

亚洲第一深水导管架“陆丰151项目”开工



临时车牌“自动送上门”

今年2月份以来 车管所已累计办理网上业务9700宗



日前,珠海一位车主买了新车迟迟无法上牌,后来突然得知可以在网上申请临时号牌,于是他立刻上网填写资料,果然,临时号牌就“自动送上门”,他终于可以将新车开出门了。

新车无法上牌家里呆?

去年12月,家住斗门的陈先生买了一辆2020款的雷克萨斯ES300H。买新车没有现货,等一两个月。直到今年2月下旬,陈先生终于可以去提新车了。

开上新车固然高兴,可新的问题来了。此时,车管所正在实行“非接触式”办理业务,陈先生刚提到了雷克萨斯,原本应该去检测站验车、办理新车上牌的,可现在还能不能上牌呢?如果新车没法上牌,这就意味着新车开不出去,陈先生心里很不是滋味。

他抱着试一试的心态,找4S店工作人员帮忙,工作人员告诉他,这几天刚好有个新消息,新车可以在网上申请临时号牌。也就是说,“交管12123APP”上线了机动车临时号牌申领功能。陈先生放心了,他在3月2日中午来到斗门区的雷克萨斯4S店,在网上申请办理临时号牌。陈先生将车辆购置发票、交强险等资料上传好,按照要求输入信息,一切填写完毕,点击“确认”按钮,资料立即就传送到车管所网办中心。

车管所的工作人员在后台仔细核查资料信息,审核通过后,打印车辆临时号牌。打印好的临时号牌,统一交由邮政快递进行打包,随后寄出给收件人。

让陈先生意想不到的是,次日(3月3日)下午3时半,他就接到了快递小哥的服务。没想到,3月2日下午递交的申请,第二天就拿到了新的驾驶证,很快很方便值得

文/羊城晚报记者 吴国颂 图/受访者供

3月5日,“陆丰151导管架项目”在位于珠海的中海福陆重工有限公司启动建设,该项目总高300米,在已知海洋石油深水导管架领域排名亚洲第一,是中国深水导管架建造史上的又一座里程碑,也是整个亚洲在深水导管架建造上的又一重大突破。该项目建成后,将为南海陆丰油田群服务。

导管架是桩基固定式海上平台的主要支撑。如果把海上平台比作“房子”的话,导管架就是海上平台的“地基”。为了支撑海上平台动辄成千甚至上万吨的庞然身躯与巨大吨位,导管架也很庞大。目前常见的导管架有三腿柱、四腿柱、六腿柱和八腿柱。“陆丰151导管架项目”属于四腿导管架,它的结构特点是通过较重的底盘提供巨大的抗倾覆弯矩,连接件采用相对柔性的构件构成。整个项目建设时间预计从2020到2022年,项目建成后将为南海陆丰油田群服务,为保障国家能源供给的稳定与安全起到积极的作用。

羊城晚报记者获悉,该项目导管架不仅是“大长腿”,还

是个“大家伙”,重量约30096吨,相当于17500辆普通轿车的重量。这种建设规模,在国内导管架建造领域属首例。陆丰151导管架设计水深283.3米,在已知的海洋石油深水导管架领域,陆丰151导管架的设计水深可以排到世界第十、亚洲第一。这标志着我国在海洋工程领域的施工建造技术,迈上了一个新的台阶。

“陆丰151导管架”的建造难度巨大。据介绍,陆丰151导管架在安装过程中,既有大量的细长杆件需要在100米高空安装,又有多台履带吊同时吊起上百吨的结构,在高空总装中还要面对台风等多种恶劣天气带来的影响。这需要设计人员反复缜密的计算,现场起重指挥人员大胆细心的吊装,履带吊司机同步进行,项目组和安全人员、气象人员多方面的共同努力。在未来的整个建造过程中,预计高峰期人力将达到800余人,设备方面需要大量的履带吊联合作业,其中最大的履带吊为1600吨。结构物吊装高距离地面最大达到110米,最大吊装重量为800吨。

MAZDA CX-5斩获

“2019中国汽车盛典-中国年度车”

近日,中国汽车技术研究中心有限公司和中央人民广播电视台总台联合举办的“2019中国汽车盛典”在北京圆满收官。凭借在2019中国量产车性能大赛(CCPC)中的强势表现,长安马自达“新感官驾控 SUV”——MAZDA CX-5成功斩获“中国

年度车”大奖,全方位展现出CX-5在性能、操控等方面出众水准,也再次印证了长安马自达的匠心造车哲学。

CX-5 2020款已全系到店,欢迎全国消费者前往长安马自达线下门店,感受“悦享真实力”的产品魅力。

低位布局电子股 首只电子ETF宣告成立

在科技股行情带动下,科技主题ETF销售持续火爆。天弘基金近日宣告旗下天弘中证电子ETF(交易代码:159997)2月27日正式成立,首募规模为11.54亿。最近一周,科技板块波动加大。天弘

中证电子ETF基金经理杨超认为,科技板块前期涨幅过快过猛,稍作调整更有利后面行情。从科技产业发展的大趋势来看,电子产业景气度向上预期不变,从中长期投资角度,投资者可考虑逢低布局。

长线布局科技板块正当时 天弘中证计算机ETF开售

今年以来,科技板块牛气冲天。其中电子、计算机行业涨幅均在23%左右,在申万28个一级行业中高居前两位(Wind,截至2月26日)。为满足投资需求,继天弘中证电子ETF提前结束募集后,天弘基金旗下中证计算机

主题ETF(159998)3月2日起开售。该产品拟任基金经理张子法认为,科技新周期刚刚开始,拉长时间来看,现在也许只是个起点,建议投资者立足长线,短期不追高,回调敢买入。

布局制造业高质量发展机遇 易方达高端制造基金3月11日开售

易方达基金推出易方达高端制造混合型基金(009049),由专注研究制造业9年的祁禾担任基金经理,为投资者提供布局制造业高质量发展机遇的工具。在3月11日至3月24日发售期间,投资者可通过e钱包、官网及各大银行、券商选购。

公开信息显示,该基金将专注遴选拥有较高技术含量、较高附加值的高端制造企业。企业是制造业实现高质量发展的载体,而A股正是高端制造企业的肥沃土壤。截至去年底,高端制造行业在A股市值占比已达30%,其中的优秀企业为投资者贡献了丰厚回报。据Wind统计,2013年初至2019年底,A股市值超100亿且涨幅排名前100的公司中,一半以上是高端制造企业。但在实际投资中,由于研判的专业性较强,普通投资者往往难以及时、准确辨识出真正的高技术、高附加值所在。专业的资产管理人有长期



广发卡联合“微医”推免费在线问诊 超三万名医生接诊

有咳嗽、发热等症状会不会是感染了新冠肺炎?有其他疾病担心交叉感染不敢去医院?健康人群如何获得科学防控指导,从而保护自己和家人?为了缓解市民的焦虑情绪,减少线下就医容易引起的交叉感染,减轻医院和医务工作者的压力,广发信用卡于近日联合“微医”平台,推出7×24小时免费在线问诊服务。用户通过广发信用卡官方微信即可进入在线问诊专区,可获得专业医生7×24小时导诊咨询、心理健

康关怀等服务,同时可了解疫情动态、疫情防控等知识。

微医在线问诊平台分为抗疫专区、疫情动态及疫情防控三个专区,目前已有一

超38000名专业医生加入。这些医生主要来自全国各大医院的呼吸科、感染科及内科,免费为全国用户提供线上3分钟内响应的极速问诊服务,截至目前已累计完成130万人次的问诊咨询。

自疫情发生以来,广发银行信用卡中心全面落实疫情防控和金融服务支持工作,把员工和客户的安全健康放在第一位,全力以赴做好疫情防控工作。针对参加疫情防控的医护人员、政府工作人员及受疫情影响还款的人群,广发信用卡紧急制定相关措施,将根据客户的情况提供对应的关爱服务,合理延后还款期限。

为减少交叉感染风险,满足客户日常金融服务需求,广发信用卡推出多种线上业务办理渠道,如“发现精彩”APP、“广发银行”APP、广发信用卡官方微信等,支持线上办理账务查询、还款、额度管理、信用卡分期等多项金融业务。此外,“发现精彩”APP还支持话费充值、违章查缴、快递查询等便民服务,让客户可以足不出户体验贴心、便捷的服务。



主动对接企业 跑出“抗疫珠海中行加速度”



新冠肺炎疫情发生以来,中国银行珠海分行积极运用人民银行专项再贷款政策和“抗疫贷”专项产品,主动对接企业,跑出了抗击疫情的“珠海中行加速度”。

珠海年丰水产养殖有限公司(下称“年丰水产”)是全国疫情防控重点保障企业,也是广东省重点农业龙头企业和珠海市菜篮子工程企业,拥有多个优质水产品和多项先进养殖技术。其主营业务为水产养殖和加工,养殖面积逾2万亩,销量在全国和广东省皆位列前茅,是民众“菜篮子”和水产农户养殖用鱼苗的重点提供企业。

收到全国疫情防控重点保障企业名单后,中国银行珠海分行敏捷反应,在人民银行珠海市中心支行的指导下,做到急事急办、特事特办,第一时间同年丰水产进行了业务沟通,充

分发挥中银“抗疫贷”特色产品的优势,通过广东中行为抗击疫情专门开辟的“信贷绿色通道”,在48小时内为年丰水产完成了1000万元纯信用专项再贷款的授信申报和放款全流程,并为其提供低至一年期2.05%(LPR-200bp)的优惠利率。该笔贷款还能享受财政部为重点保障企业提供的50%利率贴息。

该笔贷款是珠海首笔为全国疫情防控重点保障企业发放的专项再贷款,将有效减轻疫情为企业带来的经营压力,帮助其快速恢复正常生产经营,并为保障珠海乃至全国鱼类生鲜和养殖原料市场提供有力支持。现阶段,珠海中行将继续用好相关政策,强化同抗疫企业的对接,全力以赴提供优质、高效的金融服务,为全面战胜疫情做出更多中行贡献。

让陈先生意想不到的是,次日(3月3日)下午3时半,他就接到了快递小哥的服务。没想到,3月2日下午递交的申请,第二天就拿到了新的驾驶证,很快很方便值得

(文/图 何叶舟 杨小江)